



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 024-01/24-01/02
URBROJ: 2176-12-01-03/06-24-01
Lekenik, 21. ožujka 2024.

Na temelju članka 41. stavak 1. Statuta Općine Lekenik («Službeni vjesnik» br. 9/21) i članka 14. i članka 94. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Lekenik («Službeni vjesnik» br. 16/21 i 53/21),

SAZIVAM

**21. sjednicu Općinskog vijeća Općine Lekenik, koja će se održati
27. ožujka 2024. godine (srijeda)
u prostoru Društvenog doma i turističkog informativno centra Lekenik, Zagrebačka 66,
sa početkom od 15.00 sati**

Za sjednicu predlažemo slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta: Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Donji Vukojevac
3. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za provedbu projekta: Izgradnja nerazvrstane ceste NCLEK014 u Lekeniku
4. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Lekenik
5. Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2023. godine





REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-01/01

URBROJ: 2176-12-01-03/06-24-02

U Lekeniku, 30. siječnja 2024.

ZAPISNIK

SA 20. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LEKENIK ODRŽANE 30. SIJEČNJA 2024. GODINE U PROSTORIJAMA DRUŠTVENOG DOMA I TURISTIČKO INFORMATIVNOG CENTRA LEKENIK, ZAGREBAČKA 66 S POČETKOM U 15.00 SATI

Sjednici su nazočni: predsjednik općinskog vijeća Marin Čačić, potpredsjednici Stjepan Kušan i Ivica Ćosić, te članovi Lucija Hapčić, Ivan Sklepić, Mara Karaga, Jurica Culović, Vlado Barišić, Đuro David Ivić, Kristijan Skrbín, Maja Romarić i Mirjana Bradić.

Ispričao se vijećnik Nikola Sovina.

Osim vijećnika sjednici su nazočni općinski načelnik Ivica Perović, pročelnik JUO Ivan Mužek, direktor komunalnog poduzeća Lekenik Vedran Haviđić, viši stručni suradnik za javnu nabavu, naplatu potraživanja i komunalno gospodarstvo Ljilja Dolovčak Mikočević, ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik Snježana Pokorny i direktor Turističke zajednice Općine Lekenik Božidar Antolec.

Zapisnik vodila: Davorka Katarina Podnar, referent za poslove vijeća, socijalnu skrb i društvene djelatnosti.

Predsjedatelj konstatira da je sjednici nazočno 11 od 13 vijećnika, te da imamo kvorum za pravovaljano donošenje odluka.

AKTUALNI SAT

Mirjana Bradić, vijećnica, pitanje za načelnika:

1. Roditelje čija djeca pohađaju Dječji vrtić Lekenik zanima kada će se sanirati dječje igralište kod vrtića jer im djeca dolaze kući sva blatnjava?
Očito je da izlaze van i kad je ružno vrijeme.

Ivica Perović, općinski načelnik odgovara;

1. Pita vijećnicu na koje točno dječje igralište misli ono kod centralnog vrtića ili kod izdvojenih prostora jer imamo više dječjih igrališta?

Mirjana Bradić, odgovara da nije sigurna na koje su točno roditelji mislili.

Ivica Perović, općinski načelnik odgovara da će na ovo pitanje odgovoriti pismeno nakon što se konzultira sa ravnateljicom vrtića koja danas nije nazočna sjednici.

Marin Čačić, predsjedatelj, napominje da se ravnateljica ispričala zbog bolesti svog djeteta.

Maja Romarić, vijećnica, pitanje za načelnika;

1. Da li još uvijek u Dječjem vrtiću Lekenik postoji model čuvanja mjesta u vrtiću i koliko se to plaća, moli pismeni odgovor?

Ivica Perović, općinski načelnik odgovara;

1. Da u ovom trenutku ne raspolaže takvim podatkom, te da će vijećnica dobiti pisani odgovor.

Stjepan Kušan, vijećnik, pitanje za načelnika;

1. Što je sa programom „Zaželi“ kada bi trebao započeti?

Ivica Perović, općinski načelnik odgovara;

1. Prema informacijama kojima raspolažemo, prošli smo fazu administrativne provjere, nadamo se ubrzo potpisivanju ugovora, možda već sada u veljači, iza toga obveza je raspisati natječaj za zapošljavanje žena i kad bi sve išlo kako treba možda bi već u ožujku mogli očekivati početak rada s korisnicima.

Predsjedatelj prelazi na utvrđivanje dnevnog reda nakon čega je isti usvojen sa 11 glasova ZA.

DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik
2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade uskrsnice u 2024. godini na području Općine Lekenik
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o kriterijima za utvrđivanje plaća i drugih primanja radnika Dječjeg vrtića Lekenik
4. Prijedlog Odluke o prestanku trgovačkog društva Vodovod Lekenik d.o.o.
5. Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Lekenik za 2023. godinu
6. Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Lekenik za razdoblje 2024.-2026. godine
7. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Lekenik u 2024. godini s financijskim učinkom za trogodišnje razdoblje
8. Prijedlog izmjena Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik
9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda
10. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik
11. Prijedlog Odluke o opozivu vršitelja dužnosti ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik

Točka 1.

Budući nitko nije imao primjedbi na zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća, glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik usvojen je sa 11 glasova ZA.

Točka 2.

Odbor za proračun i financije je jednoglasno prihvatio prijedlog Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade uskrsnice u 2024. godini na području Općine Lekenik, te je isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik koji je pri tome istaknuo da smo u odnosu na isplatu božićnica još jednom povećali dohodovni cenzus sa 225 na 250 eura i sa 424 na 450 eura, te da smo najniži iznos uskrsnice povećali sa 20 na 25 eura, nije puno ali nastojimo pratiti tendenciju povećanja.

Budući se nitko tijekom rasprave nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade uskrsnice u 2024. godini na području Općine Lekenik usvojena je jednoglasno sa 11 glasova ZA.

Sjednici je pristupio vijećnik Kristijan Skrbin, te predsjedatelj konstatira da je sjednici nazočno 12 od 13 vijećnika.

Točka 3.

Odbor za proračun i financije je jednoglasno prihvatio prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o kriterijima za utvrđivanje plaća i drugih primanja radnika Dječjeg vrtića Lekenik, te je isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje dao je Općinski načelnik kao predlagatelj koji je pri tome istaknuo da sukladno Uredbi Vlade Republike Hrvatske o visini minimalne plaće za 2024. godinu čiji je bruto iznos od 840,00 eura bilo nužno izmijeniti koeficijente na način da najniže plaće ne budu ispod gore navedenog iznosa. Osim toga, koeficijenti za izračun plaća povećavaju se prema složenosti poslova obzirom na trend povećanja plaća u javnom sektoru.

Budući se nitko tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o izmjenama i dopunama odluke o kriterijima za utvrđivanje plaća i drugih primanja radnika Dječjeg vrtića Lekenik usvojena je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

Točka 4.

Prijedlog Odluke o prestanku trgovačkog društva Vodovod Lekenik d.o.o. kratko je obrazložio Općinski Načelnik pri čemu navodi da ovom Odlukom započinje postupak prestanka trgovačkog društva Vodovod Lekenik d.o.o. po skraćenom postupku bez likvidacije. Sukladno zakonu svi postojeći javni isporučitelji vodnih usluga na uslužnom području dužni su se pripojiti javnom isporučitelju vodnih usluga, a to je Privreda Petrinja. Vodovod je bio osnovan kako bi se izbušio bunar u Donjem Vukojevcu koji može osigurati dovoljne količine vode za ovo uslužno područje.

Đuro David Ivić, vijećnik, postavlja pitanje općinskom načelniku; tko je izvršio radove bušenja bunara budući je u Vodovodu bila zaposlena samo jedna osoba, a to je bio direktor, kako je završeno poslovanje s gubitkom i znate li načelniče gdje se uopće bunar nalazi?

Ivica Perović, općinski načelnik smatra pitanje provokacijom i ne želi dalje odgovarati.

Marin Čačić, predsjedatelj se nadovezuje na izlaganje načelnika ističući pri tome da je bušenje bunara financirano od strane Hrvatskih voda, a izvođač je bila firma izabrana postupkom javne nabave.

Nakon rasprave glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o prestanku trgovačkog društva Vodovod Lekenik d.o.o. usvojena je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

Točka 5.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik. Cilj je uspostava, opremanje, osposobljavanje i uvježbavanje za provođenje planiranih mjera civilne zaštite, smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobra i okoliša. Osim toga važno je pravovremeno djelovanje u cilju smanjenja rizika u čemu su od važnosti raspoložive operativne snage koje kod provođenja mjera sudjeluju u zaštiti i spašavanju kroz sustav civilne zaštite i čine ključnu ulogu, a to su vatrogasci na koje se najviše oslanjamo zatim crveni križ, hrvatska gorska služba spašavanja i ostale udruge.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Lekenik za 2023. godinu usvojena je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

Točka 6.

Odbor za proračun i financije je jednoglasno prihvatio prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Lekenik za razdoblje 2024.-2026. godine, te je istu dostavio na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik koji je naglasio da se Smjericama definiraju pojedinačni ciljevi i sveukupni cilj, konkretni koraci, potrebne mjere poradi kojih se ti koraci utvrđuju prioritarnim u sustavu civilne zaštite u razdoblju za koje se donose i to na svim subpodručjima sustava civilne zaštite. Njima se utvrđuje i način provođenja kontinuiranog nadzora njihovog provođenja s nositeljima, način izvješćivanja odgovorne osobe te izrada, predlaganje i usvajanje interventnih mjera kada se utvrde značajna odstupanja koja ugrožavaju ostvarivanje pojedinačnih ili sveukupnog cilja na području civilne zaštite.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Lekenik za razdoblje 2024.-2026. godine usvojene su jednoglasno sa 12 glasova ZA.

Točka 7.

Odbor za proračun i financije je jednoglasno prihvatilo prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Lekenik u 2024. godini s financijskim učinkom za trogodišnje razdoblje, te je isto dostavilo na usvajanje Općinskom vijeću općine Lekenik.

Obrazloženje je dao Općinski načelnik kratko se osvrnuvši na sam sustav civilne zaštite te mjere i aktivnosti kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite, način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobra i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Cilj je uspostava, opremanje, osposobljavanje i uvježbavanje za provođenje planiranih mjera civilne zaštite, smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobra i okoliša.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Godišnji plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Lekenik u 2024. godini s financijskim učinkom za trogodišnje razdoblje usvojen je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

Točka 8.

Povjerenstvo za izbor i imenovanje je jednoglasno prihvatilo prijedlog izmjena Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik, te je isto dostavilo na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik koji je upoznao nazočne s ostavkom dosadašnjeg člana Svena Dorotića koji je po struci agronom tako da je za njegovu zamjenu predložena Tihana Likarević također agronom, a koja radi u Sisačko-moslavačkoj županiji.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izmjene Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik usvojene su većinom glasova sa 9 ZA i 3 SUZDRŽANA.

Točka 9.

Povjerenstvo za izbor i imenovanja jednoglasno je prihvatilo prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, te je isto dostavilo na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik istaknuvši da je isti razlog izmjene člana samo se ovdje umjesto Svena Dorotića predlaže Dinka Severa koji između ostalog zaprima zahtjeve, unosi podatke o štetama u aplikaciju i poznaje teren.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda usvojena je većinom glasova 9 ZA i 3 SUZDRŽANA.

Točka 10.

Povjerenstvo za izbor i imenovanja jednoglasno je prihvatilo prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik, te je isto dostavilo na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik koji je pri tome istaknuo da zbog izmjena i dopuna Zakona o poljoprivrednom zemljištu koje se odnose na sastav Povjerenstva, trebamo donijeti novu odluku.

Zakon o poljoprivrednom zemljištu propisuje da Povjerenstvo imenuje Općinsko vijeće, a ima sedam članova: po jedan predstavnik pravne, geodetske i agronomске struke te dva predstavnika Općinskog vijeća, jedan predstavnik upravnog tijela Sisačko-moslavačke županije u čijem djelokrugu su poslovi poljoprivrede, na čijem se području zemljište nalazi te jedan predstavnik Ministarstva. Svoje predstavnike odredila je Sisačko-moslavačka županija, Ministarstvo poljoprivrede, a ostali predstavnici imenuju se sukladno prijedlogu.

Budući da se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik usvojena je većinom glasova 9 ZA i 3 SUZDRŽANA.

Točka 11.

Prijedlog Odluke o opozivu vršitelja dužnosti ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik obrazložio je pročelnik JUO Ivan Mužek navodeći da se uvidom u Sudski registar utvrdilo da je u istom još uvijek upisana Marija Hlupić kao vršiteljica dužnosti ravnatelja NKČ Lekenik, dok je temeljem Odluke Općinskog vijeća Općine Lekenik, donesene nakon provedenog javnog natječaja, Snježana Pokorny imenovana za ravnateljicu počevši od 26.4.2023. godine. Kako bi se imenovana mogla upisati u Sudski registar potrebno je donijeti odluku kojom se Marija Hlupić opoziva s mjesta vršiteljice dužnosti ravnatelja knjižnice s danom 25.4.2023. godine.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

Z A K L J U Č A K

Odluka o opozivu vršitelja dužnosti ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik usvojena je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

Predsjednik je zaključio rad sjednice u 15.50 sati.

Zapisničar: Davorka Katarina Podnar



OBRAZLOŽENJE

Prijedloga Odluke

o davanju suglasnosti za provedbu projekta: **Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Donji Vukojevac**

PRAVNI TEMELJ:

- Natječaj za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027., KLASA:950-05/23-73-13/0001, URBROJ:343-0100/03-23-001 od 22. prosinca 2023. godine, Priloga 1: Dokumentacija za podnošenje prvog dijela zahtjeva za potporu, točke II.4
- Članak 34. stavak 1. točka 28. Statuta Općine Lekenik („Službeni vjesnik“ 9/21.)

OBRAZLOŽENJE:

Sukladno uvjetima Natječaja za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima, iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027., KLASA:950-05/23-73-13/0001, URBROJ:343-0100/03-23-001 od 22. prosinca 2023. godine, Priloga 1: Dokumentacija za podnošenje prvog dijela zahtjeva za potporu, točke II.4. propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave, odnosno Općinsko vijeće treba donijeti Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave (Općine Lekenik) koja mora sadržavati prilog 6. „Opis projekta“ izrađen u skladu s natječajnom dokumentacijom.

O PROJEKTU:

Općina Lekenik na gore navedeni predmetni natječaj planira prijaviti projekt kojim se planira rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Donji Vukojevac na k.č. broj 2221, 2220, 2219 k.o. Vukojevac. Ukupna duljina trase rekonstrukcije iznosi 1.347,0 metara.

Dio ceste izveden je sa završnim slojem od asfalta koji je dotrajao te je u lošem stanju s puno pukotina, dok je dio trase makadam. Odvodnja oborinskih voda je riješena jednostranim nagibom kolnika prema putnim jarcima.

Rekonstrukcija na cijeloj duljini trase izvest će se sa završnim slojem od asfaltbetona. Na dijelu gdje postoji asfalt, isti će se skinuti zbog dotrajalosti i zamijeniti novim, dok će se na dijelu gdje je makadam površinski sloj skinuti, nasipati novi tucanik te na njega ugraditi sloj od asfaltbetona.

Cesta će se izvesti s kolnikom širine 4,0 m, omeđenim bankinama maksimalne širine 0,5 m s obje strane kolnika, ovisno o uvjetima na terenu.

Poprečni nagib ceste predviđen je jednostrano od 2,5% do 4,0%. Odvodnja oborinskih voda s kolnika riješit će se putem postojećih putnih jaraka. Zbog proširenja kolnika profili postojećih putnih jaraka prilagodit će se novoj situaciji na terenu

Na trasi ceste postaviti će se javna rasvjeta sa LED svjetiljkama koje udovoljavju uvjete za smanjenje svjetlosnog onečišćenja, na čeličnim stupovima, napajanim podzemno položenim kabelima.

U projektu se predviđa i digitalna/pametna rješenja za uređenje prometa u vrijednosti 10% projekta (cijene radova).

Intenzitet potpore po natječaju je 100%. Najviša vrijednost potpore po projektu iznosi do 2.000.000 EUR, a najviša ukupna vrijednost projekta iznosi 2.500.000 EUR. Provodi se na području Republike Hrvatske u naseljima do 5.000 stanovnika, Obzirom na sve navedeno i obrazloženo, predlaže se Općinskom vijeću Općine Lekenik da donese predmetnu Odluku.

OPĆINSKI NAČELNIK
Ivica Perović
IVICA PEROVIC, ing. prom.





REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE

PRIJEDLOG

Na temelju Natječaja za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027. oznake: KLASA:950-05/23-73-13/0001, URBROJ:343-0100/03-23-001 od 22. prosinca 2023. godine, Priloga 1: Dokumentacija za podnošenje prvog dijela zahtjeva za potporu, točke II.4. i na temelju članka 34. stavka 1. točke 28. („Službeni vjesnik“ broj 9/21.) Općinsko vijeće Općine Lekenik na ____ . sjednici održanoj dana _____ 2024. godine donosi slijedeću

O D L U K U

o davanju suglasnosti za provedbu projekta: Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Donji Vukojevac

Članak 1.

Donosi se Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta: Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Donji Vukojevac za potrebe podnošenja Zahtjeva za potporu, odnosno prijavu na Natječaj za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima, KLASA:950-05/23-73-13/0001, URBROJ:343-0100/03-23-001 od 22. prosinca 2023. godine.

Članak 2.

Sastavni dio ove Odluke je prilog „Opis projekta“, odnosno Prilog 6 natječajne dokumentacije Natječaju iz članka 1. ove Odluke.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:
URBROJ:
Lekenik,

PREDSJEDNIK

MARIN ČAČIĆ

OBRAZLOŽENJE

Prijedloga Odluke

o davanju suglasnosti za provedbu projekta: *Izgradnja nerazvrstane ceste NCLEK014 u Lekeniku*

PRAVNI TEMELJ:

- Natječaj za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027., KLASA:950-05/23-73-13/0001, URBROJ:343-0100/03-23-001 od 22. prosinca 2023. godine, Priloga 1: Dokumentacija za podnošenje prvog dijela zahtjeva za potporu, točke II.4
- Članak 34. stavak 1. točka 28. Statuta Općine Lekenik („Službeni vjesnik“ 9/21.)

OBRAZLOŽENJE:

Sukladno uvjetima Natječaja za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima, iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027., KLASA:950-05/23-73-13/0001, URBROJ:343-0100/03-23-001 od 22. prosinca 2023. godine, Priloga 1: Dokumentacija za podnošenje prvog dijela zahtjeva za potporu, točke II.4. propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave, odnosno Općinsko vijeće treba donijeti Odluku o suglasnosti za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave (Općine Lekenik) koja mora sadržavati prilog 6. „Opis projekta“ izrađen u skladu s natječajnom dokumentacijom.

O PROJEKTU:

Općina Lekenik na gore navedeni predmetni natječaj planira prijaviti projekt kojim se planira izgradnja nerazvrstane ceste NCLEK014 na k.č. broj 4290 k.o. Lekenik.

Ukupna duljina trase rekonstrukcije iznosi 1.491,0 metara.

Predmetna cesta je u naravi Marofska ulica koja je u manjem dijelu asfaltirana doje je većim dijelom makadam. Ovim projektom planira se asfaltiranje Marofske ulice od Kolodvorske ulice (LC33006) na početku pa sve do Kaljske ceste (nerazvrstana cesta).

Postojeća prometnica ima promjenjivu širinu koja u prosjeku iznosi 3,5m. Izgradnjom nerazvrstane ceste NCLEK014 širina ceste bi se povećala na 5,0m s bankinom sa svake strane od 0,3m. Uz bankinu s obje strane na većem dijelu trase se nalazu zemljani kanali koji će se zadržati te će se u sklopu ovog projekta očistiti i urediti. Oborinska odvodnja ceste riješena je uzdužnim i poprečnim padovima te kanalima koji se nalaze uz cestu. Kako se radi o području s dužim zadržavanjem oborinskih voda i djelomično močvarnom području niveleta cesta je izdignuta od postojećeg terena te će se prilikom izgradnje nerazvrstane ceste NCLEK014 očistiti i urediti postojeći zemljani kanali. Tijekom izgradnje uz prisutnost nadzornog inženjera potrebno je pregledati postojeće cijevne propuste nakon čišćenja kanala te uz njegovu suglasnost odrediti dali je pojedine propuste potrebno zamijeniti.

U projektu se predviđa i digitalna/pametna rješenja za uređenje prometa u vrijednosti 10% projekta (cijene radova).

Intenzitet potpore po natječaju je 100%. Najviša vrijednost potpore po projektu iznosi do 2.000.000 EUR, a najviša ukupna vrijednost projekta iznosi 2.500.000 EUR. Provodi se na području Republike Hrvatske u naseljima do 5.000 stanovnika, Obzirom na sve navedeno i obrazloženo, predlaže se Općinskom vijeću Općine Lekenik da donese predmetnu Odluku.





REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE

PRIJEDLOG

Na temelju Natječaja za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027. oznake: KLASA:950-05/23-73-13/0001, URBROJ:343-0100/03-23-001 od 22. prosinca 2023. godine, Priloga 1: Dokumentacija za podnošenje prvog dijela zahtjeva za potporu, točke II.4. i na temelju članka 34. stavka 1. točke 28. („Službeni vjesnik“ broj 9/21.) Općinsko vijeće Općine Lekenik na ___ . sjednici održanoj dana _____ 2024. godine donosi slijedeću

O D L U K U

o davanju suglasnosti za provedbu projekta: Izgradnja nerazvrstane ceste NCLEK014 u Lekeniku

Članak 1.

Donosi se Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta: Izgradnja nerazvrstane ceste NCLEK014 u Lekeniku za potrebe podnošenja Zahtjeva za potporu, odnosno prijavu na Natječaj za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima, KLASA:950-05/23-73-13/0001, URBROJ:343-0100/03-23-001 od 22. prosinca 2023. godine.

Članak 2.

Sastavni dio ove Odluke je prilog „Opis projekta“, odnosno Prilog 6 natječajne dokumentacije Natječaju iz članka 1. ove Odluke.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

*KLASA:
URBROJ:
Lekenik,*

PREDSJEDNIK

MARIN ČAČIĆ



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE
POVJERENSTVO ZA JAVNA PRIZNANJA

KLASA: 061-01/24-01/07
URBROJ: 2176- 12-01-03/06-24-01
Lekenik, 21. ožujka 2024.

OPĆINSKO VIJEĆE

PREDMET: Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Lekenik -dostavlja se

Obrazloženje

PRAVNI TEMELJ:

Sadržan je u odredbama članka 46. stavka 3 Statuta Općine Lekenik („Službeni vjesnik“ broj 9/21), članka 27. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Lekenik („Službeni vjesnik“ broj 16/21 i 53/21) i članka 4. Odluke o javnim priznanjima („Službeni vjesnik“ broj 11/23)

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE: OPĆINSKO VIJEĆE

PREDLAGATELJ: POVJERENSTVO ZA JAVNA PRIZNANJA

RADNA SKUPINA KOJA JE IZRADILA PRIJEDLOG ODLUKE: Članovi Povjerenstva za javna priznanja, Ivan Mužek, pročelnik JUO i Davorka K. Podnar, referent za poslove vijeća, socijalnu skrb i društvene djelatnosti

TEMELJNA PITANJA KOJA TREBA UREDITI ODLUKOM

Općina Lekenik može dodijeliti fizičkim i pravnim osobama javna priznanja za osobite zasluge za gospodarski, društveni i kulturni razvoj Općine, te njezinu promidžbu u zemlji i svijetu.

CILJ I PROVEDBA

Općina Lekenik je zaprimila četiri kandidature po raspisanom Javnom pozivu otvorenom do 29.02.2024. godine, pregledom istih je Povjerenstvo utvrdilo da odgovaraju propisanim uvjetima, te predlaže općinskom vijeću dodjelu četiri plakete, dvije zlatne medalje, jedna srebrna i jedna brončana medalja uoči obilježavanja Dana Općine Lekenik.

IZVORI FINANCIRANJA

Proračun Općine Lekenik za 2024. godinu

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik

POVJERENSTVO ZA JAVNA PRIZNANJA:

1
IVICA GOSIĆ v.r.





REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 061-01/24-01/07

URBROJ: 2176- 12-01-03/06-24-02

Lekenik, 27. ožujka 2024.

prijedlog

Na temelju članka 46. stavka 3 Statuta Općine Lekenik („Službeni vjesnik“, broj 9/21), članka 27. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Lekenik („Službeni vjesnik“, broj 16/21 i 53/21) i članka 4. Odluke o javnim priznanjima Općine Lekenik („Službeni vjesnik“ broj 11/23) Općinsko vijeće Općine Lekenik na svojoj __ sjednici održanoj _____ 2024. donijelo je

O D L U K U

o dodjeli javnih priznanja Općine Lekenik u 2024. godini

Članak 1.

Ovom Odlukom određuju se dobitnici javnih priznanja Općine Lekenik za iznimna dostignuća i osobite zasluge od važnosti za Općinu Lekenik koja će im se dodijeliti povodom proslave Dana Općine Lekenik i njenog zaštitnika Sv. Jurja.

Članak 2.

1. „Nagrada za životno djelo“ za iznimna dostignuća značajna u raznim područjima djelovanja i stvaralaštva - plaketa i zlatna medalja dodjeljuju se :

1.1. Prof. Božidaru Škofaču - posmrtno

Slikaru, prosvjetnom radniku, te velikom entuzijastu u kulturnom životu Općine Lekenik, voditelju crkvenog zbora u Žažini, osnivaču KUD-a „Poculica“ Letovanić, osnivaču jedne od najvećih privatnih etnografskih zbirki u Hrvatskoj “Etno zbirke Škofač”, koja je zaštićeno kulturno dobro Republike Hrvatske i općinskom vijećniku u Općinskom vijeću Općine Lekenik u dva mandata: 1997. do 2001. godine i 2017. do 2021. godine.

1.2. Vlč. Tomislavu Novoselu

Koji je svojim iznimnim zalaganjem i požrtvovanošću naročito zaslužan za obnovu i izgradnju sakralnih objekata za vrijeme služenja u Župi Marijina uznesenja na nebo u

Peščenici.

2. **„Nagrada za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju“**, plaketa i srebrna medalja dodjeljuje se:

- 2.1. Vladi Barišiću

Za aktivnosti u Općinskom vijeću Općine Lekenik i njegovim radnim tijelima te unapređenje rada umirovljeničkih udruga i podizanje kvalitete života i socijalne uključenosti osoba starije životne dobi.

3. **„Nagrada za doprinos ugledu i promidžbi Općine Lekenik u proteklom jednogodišnjem razdoblju“** u obliku plakete i brončane medalje dodjeljuje se:

- 3.1. Narodnoj knjižnici i čitaonici Lekenik

Za doprinos ugledu i promidžbi Općine Lekenik na području kulture provedbom projekata s područja unapređenja dostupnosti knjižne građe, te podizanju javne svijesti o čitalačkoj pismenosti.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom vjesniku”.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Marin Čačić



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKI NAČELNIK

Na temelju članka 49. stavak 1. Statuta Općine Lekenik («Službeni vjesnik» broj 9/21.) podnosim

IZVIJEŠĆE
o radu općinskog načelnika Općine Lekenik za razdoblje srpanj-prosinac 2023.

I. UVODNI DIO

Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim i Statutom Općine Lekenik, Općinski načelnik obavezan je dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu.

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja:

- priprema prijedloge općih akata,
- izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela,
- usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad,
- upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave,
- upravlja prihodima i rashodima u skladu sa zakonom i statutom,
- odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina jedinice lokalne samouprave drugom raspolaganju imovinom u skladu sa zakonom i statutom
- imenuje i razrješuje predstavnike jedinice lokalne samouprave u tijelima javnih ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba iz članka 35. stavka 1. točke 5. Zakona
- obavlja i druge poslove utvrđene zakonom i statutom.

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik Općine Lekenik, u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, usmjeravao djelovanje Jedininstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

U izvještajnom razdoblju održane su 3 (tri) sjednice Općinskog vijeća na koje je Općinski načelnik u suradnji sa službenicima Jedininstvenog upravnog odjela uputio na donošenje slijedeće akte, odluke, zaključke, suglasnosti:

17. sjednica održana dana 12. rujna 2023. godine

- Izvješće o izvršenju Proračuna Općine Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine
- Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06.2023. godine

- Izvještaj o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06. 2023. godine
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o cijeni, načinu i uvjetima financiranja smještaja i dnevnog boravka djece u Dječjem vrtiću Lekenik
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju cijene smještaja i dnevnog boravka u vrtiću djece s područja Općine Lekenik koja nisu ostvarila pravo upisa u predškolske programe Dječjeg vrtića Lekenik
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu štete prirodnih nepogoda
- Odluka o darovanju nekretnine Agenciji za pravni promet i posredovanje nekretninama u svrhu izgradnje višestambene zgrade
- Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Lekenik za razdoblje od 01.01. do 30.06. 2023. godine.

18. sjednica održana dana 28. studenog 2023. godine

- Odluka o stavljanju van snage Odluke o uvođenju prireza na dohodak u Općini Lekenik
- Odluka o visini poreza na dohodak Općine Lekenik
- Odluka o općinskim porezima Općine Lekenik
- Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade
- Odluka o izmjenama i dopunama odluke o komunalnom doprinosu
- Odluka o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade-božićnice u 2023. godini Općine Lekenik
- Odluka o imenovanju ulice od naselja Šišinec do naselja Brkiševina.

19. sjednica održana dana 22. prosinca 2023. godine

- I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lekenik za 2023. godinu
- I. izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
- I. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
- II. izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2023. godinu
- Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu
- Izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu
- Izmjene Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu
- Izmjene Programa korištenja sredstava ostvaren prodajom, zakupom, prodajom izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta za 2023. godinu
- I. izmjene i dopune Financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik za 2023. godinu
- I. izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Lekenik za 2023. godinu
- Proračun Općine Lekenik za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu
 - Program građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
 - Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
 - Program javnih potreba u kulturi za 2024. godinu
 - Odluka o dodjeli sredstava iz općinskog proračuna uza programe i projekte organizacija civilnog društva društvenog usmjerenja od općeg interesa za Općinu Lekenik za 2024. godinu
 - Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu
 - Program javnih potreba u sportu Općine Lekenik za 2024. godinu
 - Program korištenja sredstava ostvarenih prodajom, zakupom, prodajom izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države za 2023. godinu
 - Program javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2024. godinu

- Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Lekenik u razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine
- Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Lekenik za 2024. godinu
- Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Godišnje plana upravljanja imovinom za 2022. godinu
- Financijski plan Narodne knjižnice i čitaoce Lekenik za 2024. godinu
- Financijski plan Dječjeg vrtića Lekenik za 2024. godinu
- Odluka o izradi IV. izmjena i dopuna prostornog plana (PPUO) uređenja Općine Lekenik

U izvještajnom razdoblju ostvarena je otvorena, dobra, iskrena i kontinuirana suradnja sa vijećnicama i vijećnicima Općine Lekenik, zaposlenicima u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Lekenik, sa ovlaštenim osobama na razini Županije, gradova, općina, posebno sa predstavnicima resornih ministarstava, te sredstvima javnog priopćavanja.

II. DJELOVANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA

1. U području zaposlenosti-nositelja poslova:

U Općini Lekenik je na dan 31.12.2023.g. u radnom odnosu bilo ukupno zaposleno djelatnika, od toga:

1. Dužnosnici: 1
(općinski načelnik)

2. Jedinostveni upravni odjel: 10

2. U području financija :

U izvještajnom razdoblju načelnik je inicirao i nadzirao poslove pripreme izrade Proračuna Općine Lekenik za 2024. godinu, izmjene i dopune Proračuna Općine Lekenik za 2023.g., izvršavanje proračuna, izradu propisanih izvješća u svezi s izvršenjem proračuna, nadzirao je vođenje računovodstva proračuna, vođenje propisanih poslovnih knjiga, brinuo o prikupljanju prihoda koji pripadaju Općini Lekenik kao i druge poslove i aktivnosti vezane za financijsko poslovanje Općine Lekenik.

Proračun Općine Lekenik za 2023. godinu donesen je na 13. sjednici Općinskog vijeća Općine Lekenik, a objavljen je u „Službenom vjesniku“ broj 104/22.

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lekenik za 2023. godinu donesene su na 19. sjednici Općinskog vijeća Općine Lekenik, a objavljene se u „Službenom vjesniku“ broj 106/23.

3. U području javnosti rada

Javnost rada osigurana je objavom akata u Službenom vjesniku, na web stranici Općine Lekenik www.lekenik.hr, na Facebook stranici Općine Lekenik, na sjednicama Općinskog vijeća Općine Lekenik i u komunikaciji sa građanima.

4. U području zaključivanja ugovora iz nadležnosti općinskog načelnika

Općinski načelnik je u 2023.g. u izvještajnom razdoblju zaključio:

- ugovora o djelu- 14
- ugovor o autorskom djelu-0

- ugovora o donaciji - 6
- ugovora o javnim radovima, robi i uslugama – 23
- ugovora o suradnji/oglašavanju -3
- ugovora o financiranju /sufinanciranju projekata Općine Lekenik-6
- ugovora za projekte civilnog društva, za projekte vezano za Kulturu i socijalnu skrb - 13
- ugovora vezano za jednokratne novčane pomoći za učenike I studente - 15

5. U području zapošljavanja nezaposlenih osoba

U izvještajnom razdoblju Programa javnih radova Hrvatskog zavoda za zapošljavanje nije bilo budući da dvojici radnika u javnom radu Ugovor o radu trajao do 30.09.2023. godine.

6. U području zaštite i spašavanja

Kontinuirana je suradnja sa Vatrogasnom zajednicom Općine Lekenik u cilju zaštite ljudi i imovine kroz rad DVD-a (Lekenik, Letovanić, Dužica, Žožina, Peščenica i Petrovec).

III. REALIZIRANI I POKRENUTI PROJEKTI I AKTIVNOSTI

U izvještajnom razdoblju nastavljene su aktivnosti oko;

- Izgradnje dječjeg vrtića Lekenik
- redovno održavanju javne rasvjete
- uređenje nerazvrstanih cesta
- uređenja javnih površina
- uređenju groblja i
- uređenju grobnih puteva i staza
- rada na programu socijalne skrbi kroz Program
- suradnja sa Sisačko-moslavačkom županijom i županom te razvojnom agencijom SIMORA

U navedenom razdoblju pokrenute su slijedeće aktivnosti:

- Implementacija aplikacijskog sustava za digitalizaciju upravljanja prostornim podacima
- Prijava na Javni poziv Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za nominiranje projekata i aktivnosti za dodjelu financijske potpore za održivi povratak na potpomognuta područja i područja posebne državne skrbi Obnova nogostupa u Turopoljskoj ulici u Lekeniku

Realizirani projekti:

- Rekonstrukcije dvorane za sport i rekreaciju u naselju Lekenik
- Sanacija klizišta na lokalnoj cesti u općini Lekenik, od DC 36 prema Brkiševini
- Sanacija nogostupa uz državnu cestu D30 u naselju Lekenik od benzinske pumpe prema Peščenici
- Nabava opreme za rekreacijsku zonu uz rijeku Kupu u naselju Letovanić
- Poziv Ministarstva prostornog uređenja i graditeljstva za sufinanciranje projekata za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2023. g. – Izrada cestovnog priključka servisne ceste br. 4 na državnu cestu D30 u Lekeniku

- *Prijava na Poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2023. godini- Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića*

IV. AKTUALNI PROBLEMI:

1. *Problem vodoopskrbe stanovništva nakon potresa*
2. *Problem napuštenih kućnih ljubimaca (pasa i mačaka) što stvara dodatno opterećenje proračuna, te divljih životinja (lisica i čagljeva) koje ulaze u naselja.*
3. *Sve veći broj zapuštenih zemljišta u građevinskom području i zaraslih poljoprivrednih površina*
4. *Učestala pojava divljih deponija smeća*
5. *Sporost rješavanja obnove stambenih i pomoćnih zgrada nakon potresa*

V. ZAKLJUČAK

Ovaj izvještaj predstavlja kratak pregled aktivnosti u razdoblju od mjeseca srpnja do mjeseca prosinca 2023. godine.

Pozivam vijećnike Općine Lekenik, udruge i sve građane da kad god imaju potrebu, nekakav prijedlog ili problem, neka dođu kako bi smo zajednički pokušali rješavati naše probleme i ostvariti naše planove.

Svim vijećnicima, suradnicima, službenicima i namještenicima u općinskoj upravi, zahvaljujem na razumijevanju, pomoći, povjerenju i suradnji.

*KLASA: 024-02/23-01/01
URBROJ: 2176-12-02-23-01
U Lekeniku, 16. veljače 2023.*

